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Název:  Tatry – Kežmarská chata 

 

Vysoké Tatry dokázaly v průběhu dvacátého století inspirovat k realizaci velmi svébytné a velmi 
kvalitní architektury se vztahem k vysokohorské turistice, k využívání krásného a zdravého 
prostředí k ozdravným kúrám, ale neméně tak i k bohatému a kultivovanému společenskému 
životu. 

Typ spořádané na místo dokonale vrostlé meziválečné chaty dostal podstatný impuls 
v s otevřením v šedesátých letech – kdo by neznal hotel Panorama. Přes rozsáhlé developerské 
areály v letech devadesátých se pozornost již delší dobu koncentruje na kvalitu, zodpovědnost  a 
adekvátní přehodnocování tradice. Velmi dobře je tento přístup vidět právě v případě uchopení 
problematiky Kežmarské chaty, kde generování kvalitního návrhu proběhlo formou velmi dobře 
připravené a organizované architektonické soutěže, ze které vzešel následně i velmi kvalitní 
návrh.  

Na jednu stranu tak toto zadání měla diplomantka ulehčené, protože mnoho přístupů již bylo 
vyzkoušeno (a jeden semestr jsme měli stejné zadání i u nás v ateliéru), na stranu druhou tyto 
všechny podklady byly pro diplomantku výzvou, aby se svým návrhem neopakovala již navržené, 
aby se pokusila dosáhnout kvalitního architektonického návrhu svou vlastní specifickou cestou. 

Jsme přesvědčeni o tom, že se to podařilo. Zvolené měřítko i náplň vychází z osvědčeného 
přístupu zasazení takovýchto chat do prostředí Tater z meziválečné doby. Měřítko jako i celkové 
vyznění objektu vyjadřuje velmi pokorný a uměřený vztah k monumentalitě hor – respekt. 
Zároveň se diplomantce podařilo v návrhu vytvořit svébytnou řečí návrh, který je neotřelý a velmi 
dobře zapadá do šňůry obdobných záchytných bodů těchto hor.  

Návrh má adekvátně řešené i dispozice, provoz a funkční skladbu. Celkovému vyznění odpovídá i 
konstrukční řešení včetně navrhovaných materiálů a detailů. 

Diplomantka splnila všechny požadavky na diplomní práci kladené. 

 

Navrhované hodnocení: B 
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